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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της από 14-4-2026 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 29 / 2026 

Περίληψη:  Σχετικά με συμμετοχή ή όχι του Δήμου Σκύρου στην αύξηση μετοχικού 

κεφαλαίου της Αναπτυξιακής Εύβοιας Α.Ε  

 

Στη  Σκύρο, σήμερα την 14η  Απριλίου  2026  ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑ  ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα τροποποιημένο με την  παρ.1 του άρθρου 11 

του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με αρ. πρωτ 2930  από  7-4-

2026 έγγραφη πρόσκληση της κ. Πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία γνωστοποιήθηκε 

αυθημερόν στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο και μήνυμα (SMS) καθώς επίσης αναρτήθηκε αυθημερόν στον ιστότοπο του Δήμου 

(www.skyros.gr) 

Επί συνόλου 15 μελών ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση και τα δεκαπέντε  μέλη (15) και συγκεκριμένα:  

      ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Βιργιλίου Άννα του Δημητρίου                        Πρόεδρος 

2. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ                  Μέλος 

3. Γαβρίλη Ελένη του Δημητρίου     « 

4. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου   « 

5. Καραμπίνη Μαρία του Εμμανουήλ   « 

6. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου    « 

7. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου   « 

8. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου      « 

9. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου   « 

10. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου   « 

11. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου           « 

12. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη 

13. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ       « 

14. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου   « 

15. Παπαλημναίου Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη)   «       

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 0 – 
 

 

Στην συνεδρίαση προσκληθείς συμμετείχε και  ο κ. Δήμαρχος   

Τα πρακτικά συντάχθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσίνη 

http://www.skyros.gr/
ΑΔΑ: Ε4ΧΗΩ1Σ-8Χ0



Η κ. Πρόεδρος για το 3ο θέμα ημερήσιας διάταξης  έχει αποστείλει στα μέλη του δημοτικού συμβουλίου, 

συνημμένα με την πρόσκληση,   την με αριθμό πρωτοκόλλου 166/2-4-2026 επιστολή της  Αναπτυξιακής 

Εύβοιας Α.Ε στην οποία μεταξύ άλλων αναφέρονται οικονομικά στοιχεία των  υλοποιηθέντων 

προγραμμάτων -ιδιωτικών και δημοσίων- μέσω του προγράμματος CLLD/Leader Κεντρικής και Βόρειας 

Εύβοιας,  CLLD/Leader Νότιας Εύβοιας και Σκύρου, προτείνεται η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου για 

τους αναφερόμενους στην επιστολή λόγους και ζητείται η θέση του Δήμου Σκύρου ως μετόχου  της 

εταιρείας για την συμμετοχή ή όχι   στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Αναπτυξιακής Εύβοιας Α.Ε, 

θέμα το οποίο θα συζητηθεί στην Γενική Συνέλευση της εταιρείας στις 15-4-2026. 

Στην πρόσκληση της παρούσας συνεδρίασης είχε σημειωθεί για το θέμα αυτό ότι : η πρόταση της 

αιρετής διοίκησης είναι η συμμετοχή του Δήμου στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου στο ποσό που 

προτείνεται στο συνημμένο  έγγραφο της Αναπτυξιακής Εύβοιας Α.Ε 

Επί της ανωτέρω εισήγησης τοποθετούνται ως ακολούθως οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι με 

μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην επίσημη ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου Σκύρου 

(dimoskirou@0888.syzefxis.gov.gr) :  

Παπαλημναίου Φρύνη: Η Αναπτυξιακή Ευβοίας ΑΕ αντιμετώπισε σοβαρά προβλήματα το 

προηγούμενο και το τρέχον έτος, για τα οποία θα έπρεπε να ενημερωθούμε σε ανοικτή συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου Σκύρου . Διαφωνώ με την λήψη απόφασης δια περιφοράς με βάση την εισήγηση 

της ίδιας της Αναπτυξιακής Ευβοίας, χωρίς να έχει προηγηθεί συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο 

Σκύρου. Και γι αυτό ψηφίζω αρνητικά. 

Φτούλης Αθανάσιος:  ψηφίζω αρνητικά στο 3ο  θέμα 

Αγγελής Κωνσταντίνος: Συμφωνώ και στα τρία θέματα. Όσον αφορά την Αναπτυξιακή Εύβοιας,  

μια και πρώτη φορά στα επιδοτούμενα προγράμματα μπαίνουν και σύλλογοι θα πρέπει να ενημερωθούν 

όλοι οι φορείς του νησιού. 

Κατόπιν τούτων η κ. Πρόεδρος και ο Γραμματέας του δημοτικού συμβουλίου έχοντας υπόψη τις 

ανωτέρω απαντήσεις καθώς και τις θετικές απαντήσεις των υπολοίπων μελών του Δ.Σ διαπιστώνουν ότι 

το δημοτικό συμβούλιο δέχεται την ανωτέρω εισήγηση και  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ   ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

Με δεκατρείς (13) θετικές ψήφους έναντι δύο (2) αρνητικών που δόθηκαν από τους κ.κ. 

Παπαλημναίου Φρύνη και Φτούλη Αθανάσιο για τους αναφερόμενους στο εισηγητικό μέρος της 

παρούσας λόγους  

Εγκρίνουν την συμμετοχή του Δήμου Σκύρου στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της 

Αναπτυξιακής Εύβοιας Α.Ε με το ποσό των 2.300,00€ το οποίο θα προβλεφθεί  στην αμέσως επόμενη 

αναμόρφωση προϋπολογισμού τρέχοντος έτους. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 28  / 2026 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό. 

Η  Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 

Η Πρόεδρος                     Ο Γραμματέας 

Βιργιλίου Άννα                          Ευγενικός Ιωάννης 
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